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 Φορολογικά νομοσχέδια για ενθάρρυνση των Επενδυτικών 

Ταμείων. 

α) Ο περί Φορολογίας του Εισοδήματος (Τροποποιητικός) 

Νόμος 2018. 

β) Ο περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018. 

γ) Ο περί Εκτάκτου Εισφοράς για την Άμυνα της Δημοκρατίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018. 

Αρ. Απόφασης         (Αρ. Πρότασης 88/2018). 

   84.163 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει: 

 

  i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φορολογίας του 

Εισοδήματος (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2018», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Ι. 

  

  ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Βεβαιώσεως και 

Εισπράξεως Φόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 

2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

 

  iii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εκτάκτου Εισφοράς για 

την Άμυνα της Δημοκρατίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ. 

 

…/.. 
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β)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τα 

πιο πάνω νομοσχέδια στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή τους σε νόμους.  

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί Φορολογίας του 

Εισοδήματος Νόμου, ούτως ώστε: 

 

 α) Η επένδυση προσώπων σε αμοιβαίο κεφάλαιο ή συνεταιρισμό 

που συστάθηκε με βάση τις διατάξεις του περί Ανοικτού Τύπου 

Συλλογικών Επενδύσεων Νόμου ή με βάση τις διατάξεις του 

περί των Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων Νόμου να 

μην λογίζεται ότι συνιστά μόνιμη εγκατάσταση στη Δημοκρατία, 

με αποτέλεσμα τα εισοδήματα προσώπων που κτώνται από τις 

συγκεκριμένες επενδύσεις να φορολογούνται στη χώρα της 

φορολογικής τους κατοικίας. 

 

 β) Να εισαχθεί ειδικός τρόπος φορολόγησης της μεταβλητής 

αμοιβής των ανώτερων διοικητικών στελεχών Διαχειριστή 

Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων που συνιστά 

συμμετοχή επί των κερδών των Οργανισμών Εναλλακτικών 

Επενδύσεων. 

 

 

…/.. 

 

 

 

 

 

 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/1/2018 

 

 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου ούτως ώστε να 

καταστεί υποχρεωτική η υποβολή δήλωσης από τους Διαχειριστές των 

Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων, των Εταιρειών Διαχείρισης 

Ανοικτού Τύπου Συλλογικών Επενδύσεων και των γενικών 

συνεταίρων στην περίπτωση αυτοδιαχεριζόμενου Οργανισμού 

Εναλλακτικών Επενδύσεων, ως διαφανείς οντότητες (αμοιβαία 

κεφάλαια ή συνεταιρισμοί) για σκοπούς φορολόγησης των δικαιούχων 

των εισοδημάτων που κτώνται από τέτοιους οργανισμούς. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(iii) 

νομοσχεδίου είναι η κατάργηση του ειδικού συντελεστή φορολόγησης 

της λογιζόμενης διανομής μερίσματος των Οργανισμών Συλλογικών 

Επενδύσεων (ΟΣΕΚΑ), με σκοπό να επιτευχθεί η ομοιόμορφη 

φορολόγησης μεταξύ των εν λόγω Οργανισμών και οποιασδήποτε 

άλλης εταιρείας με αντίστοιχες εργασίες που δραστηριοποιείται στη 

Δημοκρατία. 

 

 


